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SZP.III.240/34/15/P - odp. 2 
Jaworzno, dnia 2015-12-01 

                                                                                    
 
 

                      Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia 
 
 
 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na 

 
„Dostawę odczynników laboratoryjnych do SP ZOZ Szpitala Wielospecjalistycznego w Jaworznie” 

 
Zamawiający, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania od Wykonawców, 
udzielając wyjaśnień dotyczących treści SIWZ i dokonując odpowiednio zmiany SIWZ: 
 
WYKONAWCA 3 
Dotyczy Pakiet Nr II 19 testy paskowe do analizy moczu (aparat...) 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie pasków testowych do analizy moczu spełniających wszystkie parametry 
wymagane przez Zamawiającego do innego aparatu o parametrach nie gorszych niż aparat ....,gdzie Wykonawca 
zobowiązuje się do nieodpłatnego użyczenia nowego aparatu na czas trwania umowy. 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga pasków testowych do analizy moczu spełniających wszystkie parametry 
określone w SIWZ, analizator musi spełnić określone w SIWZ warunki graniczne. 
 
WYKONAWCA  4 

PAKIET 15 
1. Prosimy o sprecyzowanie – czy w punkcie 2 oceny parametrów aparatury do badań koagulologicznych – 

Zamawiający oczekuje podania ilości materiału lub wzorca dla konkretnego badania czy zakresu dla 
wszystkich badań? 

2. Prosimy o sprecyzowanie – czy w punkcie 3 oceny parametrów aparatury do badań koagulologicznych – 
Zamawiający oczekuje podania ilości odczynnika dla konkretnego badania czy zakresu dla wszystkich 
badań? 

Odpowiedź: Punkt 2 i 3 : dotyczy badań PT i APTT. 
 
WYKONAWCA  5 
Dotyczy: punkt 9 parametrów granicznych pakiet nr 14 
Prosimy o wyjaśnienie, czy intencją Zamawiającego jest wykorzystanie pomiaru optycznego komórek WBC                 
z użyciem dwóch oddzielnych torów przygotowania próbki z  różnymi odczynnikami. Rezultatem jest uzyskanie 
dwóch oddzielnych skattegramów dla WBC całkowitego i bazofili oraz dla rozdziału DIFF. Czy Zamawiający 
zgadza się na podanie metodyki rozdziału próbki w sposób graficzny na wykresie z wskazaniem właściwych 
kanałów pomiarowych dla danych komórek krwi? 
Odpowiedź: Intencją zamawiającego jest obecność w oferowanym sprzęcie dwóch niezależnych kanałów 
pomiarowych dla różnicowania WBC – oddzielny dla Basofilii. 
Zgadzamy się na podanie metodyki i graficznej prezentacji. 
 
 
 
 
Publikacja strona internetowa Zamawiającego. 
Otrzymują: firmy zadające pytania. 
 

Podpisał: Dr n. med. Wiesław Więckowski- Lekarz Naczelny 


